
                 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 

ZADARSKA  ŽUPANIJA 
     

           OPĆINA GRAČAC 

           Općinski načelnik 
 

KLASA:350-02/23-01/5 

URBROJ: 2198-31-01-23-6 

Gračac, 11. travnja 2023. godine 
 

 

 

 

Na temelju članka 64. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša („NN“  broj 80/13., 153/13., 78/15., 

12/18. i 118/18.), članka 5. stavka 4. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa 

na okoliš („NN“  broj 3/17.) i članka 47. Statuta Općine Gračac („Službeni glasnik Zadarske županije“ 

11/13 i „Službeni glasnik Općine Gračac“ 1/18 i 1/20, 4/21),  Općinski načelnik Općine Gračac dana 

11. travnja 2023. godine, donosi 

 

 

ODLUKU 

o započinjanju  postupka Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš 

za izradu Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Gračac  

 

 

I. 

Donošenjem ove Odluke započinje postupak Ocjene o potrebi strateške procjene za izradu 

Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Gračac, sve prema Nacrtu prijedloga 

Odluke o izradi Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Gračac (u daljnjem 

tekstu: Plan). 

Ocjenu o potrebi strateške procjene prema ovoj Odluci, kao nadležno tijelo, provest će 

Jedinstveni upravni odjel Općine Gračac, koji je i nositelj izrade Plana. 

 

 

II. 

Prema Nacrtu prijedloga Odluke o izradi Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 

Općine Gračac razlozi za izradu izmjena i dopuna Plana su: stvaranje prostorno-planskih preduvjeta za 

daljnji razvoj i povećanje kapaciteta ribogojilišta u naselju Suvaja; rekompozicija izdvojenog 

građevinskog područja izvan  naselja proizvodne namjene TINTORI i korekcija lokacije heliodroma u 

naselju Deringaj. Osnovni cilj je usklađenje gospodarskog razvoja Općine s novim razvojnim 

planovima i investicijama. Ciljevi i programska polazišta sadržani su u razlozima za izradu izmjena i 

dopuna Plana. Planom su određeni uvjeti za postojeće ribogojilište u naselju Suvaja. Kako bi se 

omogućio daljnji razvoj ove gospodarske djelatnosti potrebne su izmjene i dopune uvjeta za gradnju i 

uređenje, određivanje zone ribogojilišta u grafičkom dijelu plana i povećanje uzgojnih kapaciteta 

sukladno ishodovanim rješenjima Ministarstva poljoprivrede, sve unutar postojećeg obuhvata 

ribogojilišta. Kroz rekompoziciju izdvojenog građevinskog područja proizvodne namjene „TINTORI“ 

potrebno je korigirati i dimenzionirati obuhvat ovog građevinskog područja unutar naselja Deringaj u 

skladu sa stvarnim potrebama. Lokaciju planiranog heliodroma na području naselja Deringaj potrebno 

je korigirati na način da se ista pomakne unutar obuhvata infrastrukturne površine planiranog 

aerodroma. 



 

 

 

III. 

Radnje koje će se provesti u postupku Ocjene o potrebi strateške procjene Plana provode se 

sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša, Uredbe o strateškoj procjeni strategije, plana i programa 

na okoliš i posebnih propisa iz područja iz  kojeg se Plan donosi, redoslijedom provedbe radnji kako je 

utvrđeno u Prilogu I. ove Odluke. 

Provedbom postupka Ocjene o potrebi strateške procjene, utvrditi će se značaj utjecaja Plana 

na okoliš, te će se na temelju toga donijeti odluka o obvezi provedbe strateške procjene, odnosno 

odluka da nije potrebno provesti stratešku procjenu. 

 

IV. 

U okviru ovog postupka provest će se i Prethodna ocjena prihvatljivosti Plana za ekološku 

mreže prema zakonu kojim se uređuje zaštita prirode.   

 

V. 

O odluci donesenoj u postupku Ocjene o potrebi strateške procjene, informirat će se javnost 

sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Uredbi o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane 

javnosti u pitanjima zaštite okoliša („NN“  broj 64/08.). 

 

VI. 

U postupku Ocjene prema ovoj Odluci sudjelovati će tijela i osobe koje su navedene u Prilogu 

II. ove Odluke. 

 

VII. 

Ova Odluka stupa na snagu sa danom donošenja, a objavit će se na službenim stranicama 

Općina Gračac. 

 

 

 

                                                                                               

                                                                                                 OPĆINSKI NAČELNIK: 

                                                                                                                    Robert Juko, ing. 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRILOG I. 

 

Redoslijed radnji koje će se provesti u postupku Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na 

okoliš za izradu Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Gračac   

 

1. Općina Gračac započinje postupak Ocjene najkasnije u roku od osam dana od dana donošenja ove 

Odluke.  

Prva radnja u tom postupku je pribavljanje mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i 

drugih tijela, ovisno o obuhvatu i drugim značajkama strategije, plana ili programa 

Nadležno tijelo za provedbu postupka Ocjene je Jedinstveni Upravni odjel Općine Gračac. 

 

Općina Gračac će, najkasnije u roku od osam dana od dana donošenja ove Odluke, mišljenja zatražiti 

dostavom zahtjeva za davanjem mišljenja o potrebi strateške procjene koji sadrži:  Odluku o 

započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za izradu Ciljanih izmjena 

i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Gračac i Nacrtu prijedloga Odluke o izradi Ciljanih 

izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Gračac   

Ove radnje provode se u skladu sa odredbama članka 29. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja 

strategije, plana i programa na okoliš. 

 

2. Na temelju kriterija za utvrđivanje vjerojatno značajnog utjecaja Plana  na okoliš koje su navedene u 

Prilogu III. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš, tijela i/ili osobe 

određene posebnim propisima, tijela jedinica lokalne samouprave i druga tijela, ovisno o obuhvatu i 

drugim značajkama Plana, daju mišljenje o potrebi strateške procjene, te ga u roku od 30 dana od dana 

primitka zahtjeva, dostavljaju nadležnom tijelu. 

Ukoliko nadležno tijelo ocijeni potrebnim, a u svrhu usuglašavanja mišljenja, osigurati će se dodatno  

pojašnjenje s tijelom i/ili osobom koja je dostavila svoje mišljenje. 

                 

3. U okviru ovog postupka provest će se i Prethodna ocjena prihvatljivosti Izmjena i dopuna plana za     

područje ekološke mreže prema zakonu kojim se uređuje zaštita prirode.  

  

4. Prije donošenja odluke u postupku ocjene o potrebi strateške procjene o provedenom postupku ocjene 

o potrebi procjene pribavit će se mišljenje nadležnog upravnog tijela za zaštitu okoliša u županiji. U tu 

svrhu nadležnom upravnom tijelu za zaštitu okoliša u županiji uz zahtjev za davanje mišljenja, 

dostavit će se i potrebna dokumentacija. Dokumentacija sadrži prijedlog odluke u postupku ocjene o 

potrebi strateške procjene, zahtjev za davanje mišljenja o potrebi strateške procjene i mišljenja tijela 

i/ili osoba iz članka 29. stavka 6.  Uredbe.  

 

5. Ukoliko se u provedenom postupku Ocjene o potrebi strateške procjene utvrdi da Plan: 

-  ima vjerojatan značajan utjecaj na okoliš, donosi se odluka o obvezi provedbe strateške procjene 

koja sadrži osobito razloge zbog kojih je utvrđena potreba strateške procjene sukladno kriterijima iz 

Priloga III. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš. Ako se donese 

navedena odluka o potrebi strateške procjene, nakon donošenja te odluke primjenjuju se odredbe 

Uredbe kojima je propisan način provedbe strateške procjene; 

- nema vjerojatno značajan utjecaj na okoliš, donosi se odluka da nije potrebno provesti stratešku 

procjenu. U tom slučaju, odluka osobito sadrži osnovne podatke o Planu te obrazloženje razloga zbog 

kojih je utvrđeno da nije potrebno provesti stratešku procjenu sukladno kriterijima iz Priloga III. 

Uredbe. 

 

6. O odluci o obvezi provedbe, odnosno da nije potrebno provesti stratešku procjenu, informirati će  se 

javnost sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Uredbi o informiranju i sudjelovanju javnosti i 

zainteresirane   javnosti u pitanjima zaštite okoliša („NN“  broj 64/08). 

 

                               

 

 



 

PRILOG II. 

 

Popis tijela  i osoba koja sudjeluju u postupku Ocjene o potrebi strateške procjene, radi davanja 

mišljenja o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš 

 

- Zadarska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i komunalne poslove, 

23000 Zadar, Božidara Petranovića 8,  

- Hrvatske vode, VGO RIJEKA, Đure Šporera 3, 51000 Rijeka, 

- Hrvatske vode, VGO SPLIT, Vukovarska 35, 21000 Split, 

- Gračac Vodovod i odvodnja d.o.o., 23440 Gračac, Park sv Jurja 1, 

- Gračac Čistoća d.o.o., 23440 Gračac, Park sv Jurja 1 
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